Teljesitmenyelektronikai
aramKkorok tervezeése és
szimulacioja

Type III tipusu kompenzacio Buck
konverter esetén




Attekintés

Relative location of the crossover ] )
Compensator Type Typical Output Capacitor

and power-stage frequencies

Type II (PI) Fio<Fpgp<Fy<Fg/2 Electrolytic, POS-Cap,
SP-Cap
Type III-A (PID) Fo<Fy<Fpp<F/2 POS-Cap, SP-Cap
Type III-B (PID) Fio<Fy<F,/2<Fryp Ceramic

Type lll-as kompenzaciot alacsonyabb ESR értékek mellett alkalmazunk (igy valtoznak a
frekvencia toréspontok is)

Amennyiben a F ., Fer, Fo és F,, értékeit tudjuk, abban az esetben a valasztas mar egyszerd,
Ezeket a paramétereket a Buck konverter méretezése utan kapjuk meg
Jellemz8en tantal és keramia kondenzatorok rendelkeznek alacsonyabb ESR ellenallassal

A kapacitasok fuggvényében két tipust is megkiulonboztetliink Type Il kompenzator
tekintetében (A és B)

A kovetkez6kben a A-s tipusut tekintjuk at, mely kisebb ESR értékid kapacitasok esetén
hasznalhato (Keramia kondenzatorok, MLCC)




Kompenzacios lehetoségek — Type III.
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* Ha f, < F ,abban az esetben a Type Il.-es .
kompenzator nem hasznalhato stage

* A Type lll-as kompenzalas nagyon hasonlé a
Type ll-es kompenzaciohoz, hasznalata tovabbi o
elényokkel jar: Loop Gain
Két zérus és két pdluspontot hasznal fel

A fazisnovelése (a Buck kimeneti LC sz(ir6
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Type III. kompenzacio tervezése Buck konverterhez

A példankban a Buck konverter a kovetkez6:
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BUCK CONVERTER
User Parameters Calculated Values
Vi [V] 12 D [%a] 41,67%
Vaur [V] 5 1-D [%] 58,33%
lour [A] 1 Tow [s] 3,33E-06
Fow [Hz] 300000 Ton [5] 1,389E-06
L[H] 0,000020 Toer [5] 1,944E-06
AV [V] 0,1 Al [A] 0,4861
Courdesignea [F] | 0,000150 Iumax [A] 1,2431
ESR; gesigned [@] | 0,025 lymin [A] 0,7569
Ve [V] 5 I [A] 0,2431
Vet [V] 2,5 T Vimax [V] 7
Vmin [V] =
Courmin [F] 2,025E-06
ESR: [01] 0,203
Lo s [A] 0,493
Risad min [22] 20,57
I
F.c [Hz] 2906
Fesp [Hz] 42441




HIGH DC GAIN
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Rendszer zérusai (Numerator)
_ (SCz(Rl + R3) + 1)(SR261 + 1)
~ (SR1C)(sR3C, + 1)(SR,C3 + 1)
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Rendszer pdlusai
(Denominator)

H(s)

Atviteli fiiggvény
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Az atviteli fuggvénybdl lathatd, hogy 6t
dominans toréspontunk lesz (3 pdlus, 2 zérus):

1 1
fpo = 2XR, (Cy+C5) ~ 2TXR,C,
1
fpr = 2TXR,Cy
frp = 1
P2 " SuxR.C,
B 1
fz1 = 2K (Rs+Ra)Ca
1
faz = 2K R2Cy




Tervezes (dominans toréspontok, frekvenciak)

A

* Az alkatrészek méretezése el6tt a dominans toréspontokat kell
meghataroznunk. Mivel tobb torésponttal dolgozunk, ezért az

Power

Stage ilyen tipusu kompenzacio tervezése nagyobb korultekintést
igényel.
* f,—Hogy a kivant atviteli profilt elérjuk, f, tipikus értéke:
. 1

Desired

Loop Gain ]i) — Eg‘f;bv
* Tovabbi toréspontok:

fz2 = fic A példankban Jo = 37kHz (Jsw = 300kH2)

fz1 = 0,75f;¢ ‘ fz2 = fic = 2,905kHz
fpl — fESR fZl — 0'75fLC — 2,179kHZ
fP1 — fESR = 42,441kHZ

EE i | N — 0,5
Fz:1 Fo, _— Fﬂ=F:f2 fPZ fSW fpz == OJSfSW - 150kHZ [ J

Type ITII-A
Compensator




Tervezeés (alkatreszek meretezése)

Els6 |épésben C2-et kell méreteznlink (Ennek értéke elsS lépésben * Kapacitasok:
10nF. Ez mddosithatd!) |
.. L L ‘. o C, = —
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Buck konverter + kompenzator (atviteli
fuggveny)
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iagram

kor + Buck bode d
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Buck + Type III. kompenzator (tranziens)




Szimulacios eredmeények
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